
 Zápis ze společné schůze Muzejní rady a Komise volnočasových aktivit, konané dne 15.5.2014 

Přítomni: Eva Danielová, Zita Kazdová,  Miloš Schmidt, Pavel Roušar, Jan Vondráček, Zdeňka Ladová, Soňa Pilná, Iva 

 Hájková,  Lucie Černá, Blanka Exnerová, Petr Mach,  

Omluveni:  Rudolf Vambera, Helena Vojtová,  Zdeněk Voříšek, Marie Tomaidesová, Jana Synková 

Hosté:     pp.  Ing.Tůma Karel, Michal Theer 

1) Stav přípravy brožury: 

J.Vondráček informoval o stavu přípravy brožury s příspěvky potomků vojáků I.světové války a legionářů. Dosud bylo 

zpracováno 26 příspěvků, některé se ještě dokončují. V pondělí 26. května v době od 15,30 do 17,30 h bude v malé 

zasedací síni ÚMČ probíhat autorizace textů, které budou v brožuře zveřejněny – organizačně zajistí Z.Ladová.  Autoři 

textů budou na tuto skutečnost upozorněni předem elektronickou poštou a obdrží návod, kde  najdou příslušný text na 

internetu – zajistí J.Vondráček a K.Tůma ve spolupráci s E.Danielovou. 

Všechny příspěvky do brožury musí být dokončeny do 31.5.2014. Po tomto termínu již není možné do obsahu zasahovat. 

Začátkem června proběhne ještě editorská korektura – zodpovídá L.Černá a jazyková korektura – provedou učitelky ČJ. 

Dne 15.6. bude brožura předána do tiskárny – zodpovídá J.Vondráček.  Po projednání formátu a cenové nabídky tiskárny 

bylo rozhodnuto, že brožur bude vytištěno 200 ks ve formátu A5. 

Obě komise se shodly na názvu brožury „Osudy vojáků a legionářů z Újezda n/Lesy a okolí za I. světové války“  s 

dodatkem „vydává Úřad městské části Praha 21 k 100.výročí vyhlášení I. světové války“ a rovněž bylo rozhodnuto o konečné 

podobě obálky - zajistí J.Vondráček 

Do brožury je třeba ještě doplnit úvodní slovo starosty, jeho fotografii a mapku Újezda včetně okolí – zajistí I. Hájková, dále 

pak napsat závěr a přemístit poděkování autorům – zajistí J.Vondráček 

2) Pro vernisáž výstavy je nutno zajistit: 

 stojany na umístění obrázků – po prověření možnosti využití polystyrenových panelů v ÚM -  objednání zajistí 

I.Hájková 

 v průběhu letních prázdnin (nejpozději do 5.9.) je nutné odstranit dlaždice v muzeu a celý prostor vymalovat – 

zajistí I.Hájková 

 zajistit dopravu kulometu Maxim a dobových zbraní od Benešova malým nákl.autem - zajistí J.Vondráček a 

I.Hájková 

 Závazné termíny vernisáže:  od 8.9.2014 bude probíhat instalace výstavy, 12.9.proběhne generální zkouška 

aparatury, osvětlení, filmových smyček apod., v den vernisáže 13.9. ráno budou nainstalovány uniformy a zbraně 

3)  Různé: 

 pro vernisáž a výstavu v ÚM jsou připraveny 3 filmové smyčky. Na první jsou historické záběry z Ruska, na druhé 

je I.světová válka očima významných světových malířů a třetí smyčka je určena pro školy a představuje novodobé 

veterány – pokračování tradice. 

 Potřebné tisky provede tiskař p.Chrt v Hulické ulici – zajistí I.Hájková 

Termín příští schůze: 12.června 2014 v malé zasedací síni ÚMČ 

zapsala:  Soňa Pilná 


